



電子報專欄

- ▶ 本期摘要
- ▶ 校園焦點
- ▶ 行政會報
- ▶ 陽明訊息
- ▶ 校友園地
- ▶ 課輔部落格
- ▶ 捐款芳名錄

副刊專欄

- ▶ 山腰電影院
- ▶ 閱讀旅行

相簿集錦



這是什麼？

相簿適用IE6, IE7, FireFox, Safari
IE8請開啟「相容性檢視」瀏覽

健康新春

快訊 | 【校園焦點】牙醫學系103級加袍典禮

■ 校園焦點

牙醫學系103級加袍典禮

102年度僑生及外籍生春節聯歡感恩餐會

癌症幹細胞研討會

陳清惠教授演講「護理教師的服務與學習」

現正收看 ▶ 「勇闖七彩王國—夢想冬令營」營隊活動

「勇闖七彩王國—夢想冬令營」營隊活動

1月21日學校開始放寒假，校園裡的學生變少了，但是學生的社團活動卻踴躍的在校內外展開。除了單一的社團活動外，還有跨社團合作的服務學習團隊，例如1月23日、24日由本校課輔組吳青蓉輔導員領隊，中醫社跨社與創作人社、合唱團三個社團合作，在淡水三芝國小，為弱勢小朋友舉辦一個「勇闖七彩王國—夢想冬令營」。

隊長許耿棻同學欣喜的表示，平常在各自的社團內，同學們學習著各自有興趣的課程，但在營隊中，大家必須轉換角色，成為一個教學者。從安排課程、連絡學校、募款工作到最後的課程呈現，都是同學們自行安排籌畫。籌備時間雖然沒有一般服務性社團長，但整個過程儼然是個小型服務隊。在籌備期間，同學藉由不同社團的合作，不僅拓展人際，也學習到自己從未觸及過的領域。



「勇闖七彩王國—夢想冬令營」團員與小學生合照



同學們帶著小朋友做運動

在三芝國小的活動中，課程的安排除了中醫相關知識，包括穴道認識、紅棗茶試喝，還有創作人社的留影盤、不織布手偶的創作，另有合唱團提供的音樂欣賞與討論，激發小朋友的思考與學習。整個課程安排由學生自行設計，拿出各自擅長的部分進行教學，並加入陽明的專業醫學領域進行衛教課程。在最後的結業式，三芝國小務處葉主任到場致詞，肯定陽明團隊。團員們也從小朋友的笑容中，感受到服務的快樂。

根據課輔組的統計，這次寒假將出隊的社團還包括：青幼社的「2013寒景山國小隊兒童人文醫學育樂營」、勵青社

「2013寒南投縣仁愛鄉中正村衛生醫療服務隊」、陽明十字軍「2013寒嘉南精神醫學服務隊」、陽明十字軍「2013寒台中公明健康生活人權教育營」及牙醫系系學會口腔衛生醫療服務隊「2013寒宜蘭大同口腔衛生醫療服務隊」等，這些團隊目前仍在各地服務中，尚未歸校。

寒暑假的社團服務隊至偏鄉服務，一向是陽明優良的傳統。他們服務對象、地區或許不同，但是服務的熱忱與學習的態度，卻像薪火一樣代代相傳。



同學們認真的傳達醫學常識



同學們用道具說明時間

